

李總統昨蒞校參與園遊會期勉同學報效母恩

學校要聞

【記者溫鈺萍報導】李登輝總統昨（十一）天再度蒞臨本校，為學生會主辦的「一九九八康乃馨獻親情系列活動」揭開序幕，在一聲聲「總統好」的歡呼裡，李總統親切地與在場師生及民眾問好，為活動增色不少。

九時三十分，李總統步入書卷廣場園遊會場，在觀眾吶喊「總統好」聲中，活動進入了最高潮，李總統在一聲「大家社好」，讓會場的气氛沸騰到了極點。擔任司儀的實踐學社社長姚成彥隨即邀請「宇宙超人氣最佳男主角」——李總統上臺致詞，李總統表示，對每一個人來說，母親都是最重要的人，大多數人的一生命中，受到母親的照顧也最多。李總統說道：「我雖然今年已七十七歲了，但每次想到已過世的媽媽，都還是會掉眼淚的」，總統勉勵同學們，「要做一個充分展現自我能力、善盡社會義務的人，才是不負母親養育之恩的具體行動。」

校長林雲山在致詞中表示：「身為一個教育者，對此溫馨的活動表示肯定，更感謝李總統親臨現場給予支持。」最愛的後，林校長還用臺語對現場的母親們說聲：「阿母，我愛你。」張創辦人在致詞中表示，「李總統是三芝人，自然對淡水這塊土地，特別的愛護。因此在母親節當天，選擇了到淡大來過母親節」，張創辦人亦強調：「在二十一世紀即將來到的之際，許多科技、事物會不斷改變，但唯一不變的是人的心靈」。校長林雲山並致贈一份禮物給淡水的媽媽代表張蟬女士。

李總統在致詞完後，即步行至園遊會攤位區巡視，所到之處皆受到同學們的热情包挾，在「濕樂園」攤位前還特別駐足片刻，拿起木棒敲水球，在「辣妹香腸」攤位前，總

